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U príležitosti závěrečného festivalového koncertu Kláštereckých hudebních pramenů byla 
předána Cena města Klášterce nad Ohří letošnímu nositeli, kterým se stal pan Miloslav 
Král. Získal nejvíce nominací jak z řad veřejnosti, tak od zastupitelů, ti mu svým hlasováním 
na červnovém zastupitelstvu cenu udělili. Porcelánovou sošku anděla od místní umělkyně 
Jitky KŮsové získal pan Král za celoživotní přínos pro město Klášterec nad Ohří v oblasti 
sportu, kultury a společenského života. Zasloužil se o vybudování sportovního areálu, byl 
aktivní sportovec a následně trenér a funkcionář, zajišťoval setkávání bývalých obyvatel 
zaniklých obcí Vernéřova a Mikulovic. Dodnes se aktivně účastní přeshraniční spolupráce. 
Gratulujeme a přejeme mnoho zdraví. Foto: Roman Novotný
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Vážení Klášterečtí,
prázdniny jsou 
v plném proudu. 
Naše město je  

f  ^  ^  ’ i městem kultu- 
-■ ry, což dokazo-

' '  va ly i dvě tra 
diční akce na 
prelomu června 

a července. Sochařské sympozium 
Paměť krajiny v našem zámeckém 
parku za účasti českých i zahra
ničních sochařů se přes nepřízeň 
počasí vydařilo zejména díky umě
lecké ředitelce sympozia Jitce 
KŮsové. Čtrnáctý ročník Klášte
reckých hudebních pramenů pod 
vedením houslového virtuosa 
Jaroslava Svěceného byl tentokrá
te velmi úspěšný i díky nádherné
mu počasí. Tento mezinárodní 
m ultižánrový festival již  dávno 
přesáhl hranice našeho města 
i kraje, tradičně jsm e ho zahájili 
v partnerské obci Grossrückers
walde. Zaposlouchat se do tónů 
nádherné hudby přijeli i návštěv
níci z Plzně nebo Prahy. Prostředí 
na nově zrekonstruovaném nád
voří je  opravdu jedinečné. Poslední 
večer jsem také předal Cenu měs
ta Klášterce nad Ohří panu Milo
slavu Královi za jeho celoživotní 
přínos pro naše město.
Podle Vašich ohlasů se letos daří 
i dalším akcím podporovaných 
městem. Dalo by se říci, že v let
ních měsících je  klid a okurková 
sezóna, ale opak je  pravdou. Řeší
me i nadále běžné stížnosti na par
kování či nepořádek, často velmi 
oprávněné, perličky se ale také 
najdou. Například stížnost na kou
pání v řece Ohři, kdy plavce při 
výstupu ohrožovaly syčením 
nutrie, či nesvítící světlo na veran
dě soukromého domu, které jsme 
к údivu stěžovatele odmítli opra
vovat. A to nemluvím o vtipálkovi, 
který nám při odchytu ze sklopce 
vypustil kočku, a umístil zde kočič
ku plyšovou.
A teď  již  vážněji, rozebíhají se 
dlouho očekávané investice, které 
si zaslouží pozornost nejenom 
sportovní veřejnosti -  rekonstruk
ce parku pod Královéhradeckou 
ulicí a zejména rekonstrukce spor
tovního areálu. Nová dráha a další 
sportoviště pro atletické disciplíny 
pomůže našim úspěšným atletům 
a sportovcům, ale také všem 
dětem ze základních škol při hodi
nách tělesné výchovy.
Léto vrcholí, tak si je j užívejte ve 
zdraví a dobré náladě.

Štefan Drozd, starosta města


